

Letter to the Editor/Erratum

Dear Sir,

I appreciate your efforts for publishing the article 'Effects of Increase in Tuition Fees in the Tertiary Institutions of Learning' [Int J Edu Sci, 17(1-3): 140-147 (2017), DOI: 10.1080/09751122.2017.1305747]. - In reading through the abstract of this article, I observed that I omitted "at" between these two words: "study universities", it should have been "study at universities" page 140, line 6. Similarly, in page 140, line 13, I omitted "in" between these two words: "her order", it should have been "her in order". In page 140, line 7 there was a typographic error in this sentence: "the majority of students felt the effects of the increase in "at" tuition fees raised by the government", I should have deleted "at" from

this sentence. Page 140, under the corresponding author, there was a typographic error: "Department of Business Management", it should have been "Department of Public Administration". In page 141, line 27 under the introduction, the effects of increase in tuition fees "of students" in the tertiary institutions in South Africa, I should have deleted "of students" from the sentence. In page 140, under the problem statement, there was a typographic error: "it" I should have been "she". Page 142, 1st line, there was a typographic error: "Can "the" students fight the battle" I should have deleted "the" from this sentence.

Kind regards,

Akeem A. Oyelana
University of Fort Hare,
Department of Public Administration,
Alice, P.B. X1314,
Eastern Cape, 5700, South Africa
E-mail: 201100592@ufh.ac.za